

# Мы С о ю з А К Т И В Н Ы Х М о л о д ы х

Редакторы: Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.



Сегодня наш кинолекторий «Дети смотрят о Победе» собрал ребят, чтобы почтить память и скорбь о трагических событиях 22 июня. Мы провели торжественную линейку, смотрели фильмы, которые помогают нам лучше понять подвиг нашего народа и важность сохранения мира. Дети с интересом слушали и задавали вопросы, благодаря чему мы смогли обсудить важные аспекты истории. Спасибо всем участникам за активное участие и за то, что вместе мы сохраняем память о тех, кто отдал свои жизни за наше будущее. Бережно храните память!



## Н И

Третий день в лагере



«Самарочка» был просто замечательным! День начался с бодрой утренней зарядки, которая подарила всем участникам энергию и хорошее настроение. После завтрака ребята приняли активное участие в конкурсе плакатов «В мире безопасности», где проявили свои творческие таланты и знания о правилах безопасности. Кружковая работа порадовала разнообразием: в секции моделирования дети создавали удивительные поделки и развивали свои творческие способности. Юный отряд экологов внес свой вклад в благоустройство территории – ребята с любовью ухаживали за растениями, поливали цветы и создавали уют вокруг нас. Каждый отряд нашел занятие по душе, и день прошел весело и с пользой!



День 4: Полный событий и открытий в лагере "Самарочка" Какой насыщенный и интересный день у нас сегодня получился! Бодрая зарядка зарядила всех позитивом и энергией на целый день! На интерактивной выставке, посвящённой 220-летию со дня рождения выдающегося русского скульптора Петра Карловича Клодта, ребята познакомились с его уникальными творениями. В кружке моделирования дети творили с особым вдохновением! Особенно запомнилось создание букетов из бумаги – получилось невероятно красиво! Не обошлось и без спортивных баталий – настоящий футбольный матч собрал всех любителей футбола и подарил массу положительных эмоций! Минутка здоровья была посвящена важной теме – солнечным ожогам. Наши медики рассказали, как правильно защититься от солнца и что делать, если ожог всё-таки случился. Каждый ребёнок узнал, как оказать первую помощь при солнечном ожоге и почему так важно заботиться о своей коже в жаркую погоду. Особое внимание уделили интерактивной программе «Дорожная азбука», где ребята в игровой форме изучили правила дорожного движения и закрепили их на практике. Вот такой насыщенный и познавательный день получился у наших ребят!

Сегодня в нашей школе состоялось яркое открытие пришкольного лагеря "Самарочка"! Торжественная линейка с исполнением Гимна и поднятием Флага Российской Федерации создала особую атмосферу праздника. Весёлые приключения начались с первых минут: ребята придумали названия отрядов, сочинили девизы, украсили территорию рисунками на асфальте. А игровая программа «Давайте познакомимся!» помогла всем подружиться. День защиты детей мы отметили особенно весело! С играми, песнями и зажигательными танцами! Никто не остался в стороне.



Второй день в лагере "Самарочка" - и снова море впечатлений! Утренняя зарядка подарила всем заряд бодрости и позитива! Наши ребята с энтузиазмом выполняли все упражнения. Минутка безопасности на тему «Мы и дорога» прошла познавательно и увлекательно. Ребята закрепили важные правила, которые помогут им быть осторожными и внимательными. Культурная программа порадовала всех - мы сходили в кинотеатр! Ребята с интересом посмотрели увлекательный фильм, а потом долго обсуждали его и делились впечатлениями. День получился насыщенным и интересным! Ждём новых приключений и открытий!



Ребята закрепили важные правила, которые помогут им быть осторожными и внимательными.



Культурная программа порадовала всех - мы сходили в кинотеатр! Ребята с интересом посмотрели увлекательный фильм, а потом долго обсуждали его и делились впечатлениями. День получился насыщенным и интересным! Ждём новых приключений и открытий!



**муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой –  
Егоровой» городского округа Самара**

**Редакторы:** Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.

Утро началось с бодрой зарядки, которая зарядила всех позитивом на целый день! □ Затем наступил тематический день, посвящённый русскому языку и творчеству великого А.С. Пушкина. □□ Наши юные интеллектуалы приняли активное участие в: Викторине по сказкам Пушкина — проверили свои знания и узнали что-то новое! □ Интерактивной «Своей игре» — отряды соревновались в знании пушкинских сказок, отвечая на интересные вопросы.

□ Конкурсе чтецов — дети с трепетом и вдохновением декламировали отрывки из произведений Пушкина. □ □ Отряд «Орлята России» подарил всем незабываемое представление, инсценировав сказку «Золотая рыбка». □ Дети подготовили яркие костюмы и удивили всех своей артистичностью!

А ещё ребята с удовольствием занимались творчеством — делали аппликации с портретом великого поэта. □ Этот день был наполнен радостью, новыми знаниями и незабываемыми моментами! □

Гордо и торжественно встретили День России в лагере «Самарочка»! Сегодняшний день выдался особенно ярким и патриотичным! Утренняя зарядка превратилась в

настоящий флешмоб с флагами триколора — энергично, красиво и очень символично! Торжественная линейка открыла череду праздничных мероприятий, а

кульминацией стал концерт «Тебе, моя Россия», где ребята исполнили любимые песни о Родине. Творческая мастерская порадовала всех — дети изготовили замечательные поделки, посвященные Дню России. Каждый участник вложил в свою работу частичку души и любви к нашей великой стране! День получился насыщенным, патриотичным и очень душевным. Гордимся нашими юными патриотами и их творческими достижениями!

Прощальный праздник в лагере «Самарочка» — море эмоций и талантов! Сегодня в лагере при МБОУ «Школа №128» г. о. Самара состоялось яркое и трогательное закрытие смены! □ Концерт «Алло, мы ищем таланты» стал настоящим праздником творчества: Зажигательные танцы, трогательные песни, увлекательные сценки, оригинальные номера от каждого отряда, торжественная часть порадовала всех участников: вручение грамот самым активным ребятам, награждение победителей конкурсов, поздравления от вожатых и администрации лагеря. Финальным аккордом стал потрясающий прощальный флешмоб, в котором приняли участие все отряды! Дети показали отличную координацию и командный дух. □ Прощание получилось тёплым и душевным. Ребята обменялись контактами, пообещали поддерживать связь и обязательно вернуться в следующем году.

Летний день в «Самарочке» продолжается яркими событиями! Утро началось с бодрой зарядки, которая зарядила всех участников лагеря энергией на весь день. Наши ребята показали отличную командную работу и спортивный настрой! Культурную программу дня продолжила выставка, посвященная 95-летию Ильи Глазунова. Юные посетители не только познакомились с творчеством великого художника, но и приняли участие в увлекательных мастер-классах, где смогли попробовать себя в роли художников. А вечером нас ждал настоящий праздник — удивительные актеры привезли потрясающий спектакль «Ай да щука»! Ребята с восторгом следили за происходящим на сцене, а после представления долго обсуждали яркие моменты и делились впечатлениями. Каждый день в «Самарочке» — это новые открытия, знакомства и незабываемые эмоции! Впереди нас ждёт ещё больше интересного!

□ Лагерь «Самарочка» при МБОУ «Школа №128» г.о. Самара: яркий день в фотографиях!

Сегодня в нашем лагере прошёл невероятно насыщенный и интересный день! □ Программа дня была просто супер: Увлекательная квест-игра «В поисках сокровищ», минутка ПДД «Азбука пешехода», развлекательная программа «Шоу профессий», спортивные соревнования на свежем воздухе